

**FE DE ERRATAS**

Se hace constar que, en el documento informativo, PROCESO 728 N° 01-2024-MPA, Concurso Público De Méritos Para Cubrir Dos (02) Plazas Para Operario De La Planta de Reaprovechamiento Del Relleno Sanitario, Una (01) Plaza De Conductor, Dos (02) Operarios De Barrido Para La Unidad De Gestión De Residuos Sólidos De La Municipalidad Provincial De Andahuaylas, se advierte el siguiente error material:

**PRIMERO:**

**DICE:**

**8. Cronograma de la Convocatoria del D. Leg. N° 728**

ETAPAS DEL PROCESO DE SELECCION	FECHAS	AREA RESPONSABLE
Presentación de la Hoja de Vida Documentada y documentos adicionales en la Unidad de Recursos Humanos de la Municipalidad Provincial de Andahuaylas	19 y 23 de julio del 2024 Hora: de 08:00 a.m. 13:00 p.m. y de 02:00 p.m. a 16:30 p.m.	Unidad de Recursos Humanos

**DEBE DECIR:**

**8. Cronograma de la Convocatoria del D. Leg. N° 728**

ETAPAS DEL PROCESO DE SELECCION	FECHAS	AREA RESPONSABLE
Presentación de la Hoja de Vida Documentada y documentos adicionales en la Unidad de Recursos Humanos de la Municipalidad Provincial de Andahuaylas	19 y 22 de julio del 2024 Hora: de 08:00 a.m. 13:00 p.m. y de 02:00 p.m. a 16:30 p.m.	Unidad de Recursos Humanos


Andahuaylas, 17 de julio de 2024

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL ANDAHUAYLAS  
COMISIÓN DE LA CONVOCATORIA D.L. 728



-----  
**PRESIDENTE**

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL ANDAHUAYLAS  
COMISIÓN DE LA CONVOCATORIA D.L. 728



-----  
**1ER. MIEMBRO TITULAR**

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL ANDAHUAYLAS  
COMISIÓN DE LA CONVOCATORIA D.L. 728



-----  
**2DO. MIEMBRO TITULAR**